50余家企业"走出去"招工

初步达成就业协议8400余个

许君丽 诵讯员 宋保壮

本报2月26日讯 为缓解企业 节后用工难的问题,年后,威海市 组织50多家重点用工企业外出招 工,希望能引来更多人才到威海工 作。期间,各企业提供岗位1.3万 个,初步达成就业协议8400余个。

为准确掌握威海市企业用工 状况,春节前,威海市人力资源中 心组织对全市企业用工需求情况 进行了摸底调查,调查选取用工需 求100人以上的200家企业为样 本。结果显示,威海市企业2013年 整体用工平稳,被调查企业用工需 求为29216人,与去年相比用工总 需求约下降17.5%,用工需求主要

分布在食品加工、水产养殖、机械 制造、电子装配和化工等行业,其 中普工需求约占52%,技工约占

根据企业用工调查结果,在 总结往年企业外出招工经验的基 础上,年前,威海市人力资源中心 积极与劳动力富集地区的就业服 务部门取得联系,了解当地举行

"春风行动"和用工交流会等方面 的信息,拟定了详细的外出招工 方案,收集重点企业用工信息 156家,印制威海重点企业用工 信息手册2000多份,年后更组织 50多家企业报名外出招工,提供 岗位1.3万个,企业共接待求职 者2.9万人次,初步达成就业协 议8400余个。

琳

本报2月26日讯 日前,威海

交运集团首批LNG燃气客车在乳

山汽车站正式上线运营。首批燃气

客车共计5辆,全被投放至乳山至

青岛班线,这是威海市首次在道路

5辆LNG燃气客车投入乳青线

记者采访了解到,针对部分企 业面临的用工难题,下一步,威海 市将继续与劳动力富集地区就业 服务部门联系,吸引劳动力富集地 区务工人员向威海市流动。在办好 日常招聘会的基础上,全年举办 12场以上专场招聘活动和4场以 上网络招聘活动,为企业招工引才 搭建交流平台。



走这段路请慢点

日前,S208烟海线乳山 寨至威乳高速公路段大修 工程开工。工程起点是乳 山寨路口,向东经炉上大 桥至热电厂路口,向南经 西外环路、开发街、世纪大 道到达终点,全长13.7公 里。工程初步计划4月底前 完成路基小桥涵工程,7月 底前完成路面工程 本报记者 冯琳 通讯员

文登建起全市首个"回归驿站"

□记 者 冯

□通讯员

者 李孟霏 报道 □福讯员 美 聰

客运中投入环保节能客车。

本报2月26日讯 今年以来, 文登市司法局联合当地人民法院 在威海市首建"回归驿站"基地,通 过开辟教育室、面对面进行法制教 育等形式, 为未成年人社区矫正人 员顺利回归社会搭建平台。

在"回归驿站"内,专门安排

烟问题,减少PM2.5对人体健康 的危害。每一辆LNG燃气客车载 客量45人,更具安全性和舒适 性, 运行成本更经济。威海交运集 团将继续推广新能源,陆续在文 登至烟台、石岛至威海等线路投 入使用燃气客车。

有2名工作人员负责日常工作

并由社区矫正工作人员联合团 市委、妇联、教育等部门,定期与

未成年社区矫正人员及其近亲 属谈心交流,及时了解他们在矫

正期内的思想、工作及生活情

况,并根据他们在日常工作、生

活中的具体表现,登记造册,建

立日常表现档案,全面掌握他们

LNG燃气燃料的优势在于

更清洁,可彻底解决柴油车冒黑



232辆车报废

26日, 文登交警大队集中报废一 批交通违法经公告到期仍未处理的 车辆。此次报废车共232辆,其中摩托 车216辆、三轮摩托车7辆、汽车9辆, 均为2012年6月30日之前交通违法扣 留、经公告到期仍未接受处理的车

杨丽萍 摄影报道

通讯员 李会江 摄影报道

2012部门行风评议 市地税局蝉联第一

□记 者 高洪超 □通讯员 丛 怡

本报2月26日讯 在2012年 在全市21个行政执法类部门的政 风行风评议中,市地税局再次位列 第一名。

2012年,威海市地税局以"效 能建设工程"推动机关作风建设, 运用信息化技术整合办税服务厅、

12366热线、地税网站三个服务平 台,切实为企业解决实际问题,共 走访企业1058户,发放有关政策 1941份,为企业解决各类问题906

促销团3月赴东三省"卖风景"

□记者 刘洁 报道

本报2月26日讯 记者从威海 市旅游局了解到,为进一步拓展 东三省旅游客源市场,以有效应 对当前旅游市场的新形势和新挑 战,威海市旅游局计划三月中下 旬组团赴哈尔滨、沈阳、长春、大 庆等城市进行旅游专项促销活 动,期间将走访重点包机旅行社, 签署旅游包机合作协议。

东三省是威海传统的旅游客 源地,特别是随着俄罗斯成为威海 入境旅游第二大客源国,东三省越 来越成为俄国游客游览威海的中 转站。为进一步拓展东三省旅游客 源市场,以有效应对当前旅游市场 的新形势和新挑战,威海市旅游局 计划于三月中下旬组团赴哈尔滨、 沈阳、长春、大庆等城市进行旅游

专项促销活动。目前,促销活动正 在向全市各旅游单位征集特色优 惠旅游产品及方案,全市各景区、 洒店、旅行社均可参加。

据了解,本次赴东三省促销 活动主要走访为威海旅游输送游 客较多的大旅行社,与重点旅行 社签订旅游包机合作协议,另外 根据市场变化,和部分大旅行社 建立紧密型业务合作关系。

荣成将治理345家畜禽养殖场

者 林丹丹 报道 | 诵讯员

本报2月26日讯 近日,荣成 公布了《关于继续深化全市规模 化畜禽养殖场污染综合治理工 作的实施意见》,将在3年内,荣 成将对未参与治理的345家规模 养殖场及规模以下养殖场户进 行综合治理,规范畜禽养殖行

2011-2012年, 荣成市环保 局与市畜牧局对213家畜禽养殖 场户进行了综合治理,生态环境 得到有效改善。目前,荣成仍有 规模以上养殖场310家,污染较 严重、市民反映强烈的规模以下 养殖场户35家,共计345家未完 成治理。此次《实施意见》要求, 345家养殖场要在3年内全部完成 治理,每年治理115家,治理任务 必须在当年6月30日前全部完工。 对于位于居民区内的散养户,确 保2年内全部迁入养殖小区、养殖

园进行集中饲养和管理。

据介绍,对验收合格的养殖 场,环保部门将给予发放《畜禽 养殖污染限期治理验收合格 证》。对拒绝整治或验收不达标 的养殖场,由环保部门按照相关 规定进行处罚或关停。对整治后 仍不达标的,限期进行整改;对 通过达标验收后仍造成环境污 染的,收回《畜禽养殖污染限期 治理验收合格证》和财政奖励资 金,并根据相关法律法规进行处 罚。对未取得《畜禽养殖污染限 期治理验收合格证》的养殖场, 畜牧兽医部门不予备案,不予发 放或更换《动物防疫条件合格 证》,不享受国家、省、市扶持政



贺威海万达风行景逸答谢会圆满结束 新年开门红

据本报记者获悉,元宵节当天2月 24日威海万达风行4S店"景逸全系新老 客户答谢会"圆满结束,当日成交车辆 近10台,取得新年开心红的好成绩,活 动当天到店所有客户均获得由威海万达 风行4S店精心准备的一份元宵节礼品。

伴随都市人用车方式的改变,小排 量SUV凭借突出的节油性、经济性迎合 了都市人的用车需求,成为当前最热门 的车型之一。小排量SUV在SUV市场中 占据着越来越重要的地位。烟台万达东 风风行景逸SUV更是SUV中的佼佼者。

景逸SUV不仅是入选第八批"节能 产品惠民工程"节能汽车推广目录的首 款SUV车型,更是10万元SUV市场主销 车型搭配ESP系统的首款车型。凭借高 通过性、高安全性、高舒适性和低油耗、 低成本、低噪音的三高三低特色,景逸 SUV一上市就受到了消费者的热捧。随 着油价的上调,景逸SUV在小排量热销 大潮中的到来,可谓恰逢其时成为都市 首购族的首选。

景逸SUV采用前麦弗逊式独立悬 挂、后多连杆式独立悬挂设计,前后悬 挂均带有高强度的稳定杆,有效提高了 多种路况下行驶的稳定性和舒适性。景 逸SUV这一悬挂设计,在以目前热销的 智跑、ix35为代表的中级SUV中,都普 遍采用,但起售价仅为8.09万元的景逸 SUV却比这些热销车型的售价都要实 惠很多。更值得一提的是,风行汽车为 景逸SUV主销车型标配了全球领先的 博世8.0版本ESP系统,这在国内10万 元以内的SUV中尚属首例。

祥府客酒, 好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中 国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中 外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒 技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒 酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠 释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁 的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠 长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有"好 喝不上头"的特点,实为倡导健康、引领时尚、 激发活力的新一代白酒的上乘之作。

上げる きずり

烟台吉斯波尔葡萄酿酒有限公司出品 服务热线: 400-658-2211 http://www.gisbelle.com



程府家酒 XIANG FU JIA JIU

酒家府祥 香道堂和 情昌生缘 浓隆辉自 醇康万千 尔泰年家 圣吉禄福

